

Štyri tituly majstrov pre kickboxerov

V dňoch 16. – 17. júna sa v košickej Infiniti aréne konali Majstrovstvá Slovenska v kickboxe. Vo veľkej horúčave, ktorá v hale panovala, pretekári Karate-kickbox klubu Pezinok opäť potvrdili, že patria medzi slovenskú elitu a v konkurencii 197 pretekárov z 26 klubov si vybojovali tieto umiestnenia: **Svatava Špániková** – 1. miesto v semi kontakte a light kontakte do 63 kg, **Alexandra Horáková** – 1. miesto v semi kontakte do 57 kg, **Ivan Marko** – 1. miesto v semi kontakte do 81 kg, **Zuzana Gregušová** – 2. miesto v semi kontakte a 2. miesto v light kontakte do 54 kg, **Marek Mistrík** – 2. miesto v light kontakte do 86 kg, **Michal Peniak** – 2. miesto v semi kontakte a 2. miesto v light kontakte nad 91 kg.

Karate-kickbox klub usporadúva letné tréningové kondičné sústreďenie v dňoch 21. – 26. 8. v rekreačnom stredisku chata Stupy kam všetkých srdečne pozývame. Prihlásiť sa možno na tel. číslo 0905 766 224 alebo na mail miroslavhorak@zoznam.sk. (mh)

Nový život cup 2006 Memoriál Milana Bacigála

V sobotu 24. júna sa uskutočnil 11. ročník populárneho turnaja v minifutbale Nový život cup. Konal sa na ihrisku TJ Baník Pezinok za účasti 20 mužstiev z Pezinka, Bratislavy, Trnavy, Modry, Šurian a Piešťan. Prvenstvo z jubilejného 10. ročníka obhájilo mužstvo Port Service Bratislava, ale ani ostatné tímy sa netajili ambíciami vybojovať prvenstvo a tak už zápasy v skupinách a neskôr i vo vyradovacej časti mali veľmi dobrú úroveň, boli dramatické a mnohé sa rozhodovali až v posledných minútach. O vyrovnanosti mužstiev svedčí to, že o postupujúcich zo skupín sa rozhodovalo až v posledných zápasoch a tak v nich nechýbali dramatické situácie, napätie i nervozita. Zápas s prehľadom rozhodovali profesionálni rozhodcovia, ktorí taktiež prispeli k veľmi dobrej úrovni turnaja. Po zápasoch v skupinách postupovali ďalej prvé dva tímy, ktoré medzi sebou hrali vyradovacím spôsobom. Z turnajového víťazstva sa napokon tešili hráči družstva Bororo Modra, ktorí vo finále porazili Nový život Pezinok 1:0 po predĺžení.

Turnaju i tento rok prišlo počasie a tak prišlo veľa fanúšikov nielen pre šport, ale mnohí i pre povestný guláš, po ktorom chutilo i slovenské pivo a víno od sponzorov.

Organizátori ďakujú vedeniu TJ Baník Pezinok za poskytnutie ihriska, Mestu Pezinku za finančný príspevok a ostatným sponzorom za pomoc a podporu, bez ktorej by sa nedalo organizovať toto veľké podujatie a preto veríme, že nás podporia i v nasledujúcom ročníku, ktorý sa uskutoční v poslednú júnovú sobotu 2007. **Ján Nagy**



Dominika bola úspešná na pretekoch v Taliansku

V dňoch 24. – 26. júna sa uskutočnil v talianskom prímorskom mestečku Marina di Ravenna Európsky pohár juniorov v športovom lezení. Zúčastnila sa na ňom aj mladá Pezinčanka, členka klubu ŠKMK Modra **Dominika Kováčiková**.

Dominika reprezentovala ozaj výborne. V súťaži boulder zvíťazila, v lezení na obťažnosť skončila piata a v lezení na rýchlosť bola tretia. Celkove vo svojej kategórii skončila na druhej priečke.

V lete ju aj spolu s bratom Jakubom čaká vyvrcholenie sezóny – účasť na majstrovstvách sveta v rakúskom Imste. (JK)

Tretie miesto najmladších hádzanárov na turnaji prípraviek

V školskom roku 2005/2006 sa hral dlhodobý turnaj prípraviek v hádzanej. Zúčastnili sa na ňom aj žiaci z našich základných škôl pod hlavičkou ŠKH Agrokarpoty Pezinok pod vedením trénera Petra Baďuru a jeho asistentov. Družstvo sa skladalo ťažko, pretože dnes nemajú deti veľmi záujem o športové aktivity. Na začiatku to boli 4 – 5 chlapci, ktorí sa zaujímali o hádzanú už dlhšie. Do súčasnej podoby sa družstvo začalo dostávať až vo februári tohto roku, keď začali prichádzať aspoň nejakí chlapci, ktorí chceli a so sebou si priviedli aj spolužiakov. Dnes má družstvo 14 hráčov. Samotný turnaj po bojoch v skupinách, ktoré sa hrali priebežne počas školského roka, vyvrcholil 22. júna v Tomášove, kde sa stretlo šesť najlepších mužstiev z Bratislavského kraja. Naši chlapci obsadili veľmi pekné tretie miesto a dokázali hlavne sa-

mi sebe, že hádzanú chcú a vedia hrať. Za krátky čas, ktorý sa tomuto športu venovali, dosiahli pekné umiestnenie a dúfame, že to nebude ich posledný úspech.

Nakoniec, vďaka patrí vedeniu klubu, rodičom a sponzorom, ktorí sa snažia tieto deti podporovať v športe a ktorí pomohli tomuto úspechu. (šp)



Najmladší hádzanári ŠKH Agrokarpoty Pezinok na turnaji v Tomášove.

Stolní tenisti hodnotia uplynulý ročník

Dokončenie z 12. strany

Významným projektom sezóny 2005/2006 bol prvý ročník Pezinskej školskej ligy v stolnom tenise, ktorý organizoval Stolnotenísový klub ZŠ Na bielenisku. Nad stolnotenísovou ligou našich školákov prevzal záštitu primátor mesta Oliver Solga. Najmä vďaka jeho podpore, ale aj podpore nadácie Revia a ďalším sponzorom si víťazi ligy či už v kategórii družstiev, alebo jednotlivcov odniesli hodnotné ceny. V ligovej súťaži sa zúčastnili všetky Pezinské základné školy a gymnázium, pričom na súpiskách družstiev bolo vyše 100 detí. V jednotlivých kategóriách družstiev zvíťazili: starší žiaci – **Gymnázium Pezinok**, staršie žiačky – **ZŠ Holubyho**, mladší žiaci – **ZŠ Na bielenisku**. V súťaži jednotlivcov zbierali súťažiaci body počas zápasov družstiev a takisto na troch bodovacích turnajoch a záverečných turnajoch TOP 16. V jednotlivých kategóriách zvíťazili: starší žiaci – **Juraj Počuch**, Gymnázium, staršie žiačky – **Jarmila Nogová**, ZŠ Kupeckého, mladší žiaci – **Ján Cipro**, ZŠ Na bielenisku, mladšie žiačky – **Dominika Tyková**, ZŠ Holubyho. Súťaž sa stretla medzi deťmi s veľkým záujmom. V druhom ročníku 2006/2007 sme privzali aj ostatné školy okresu Pezinok, takže deti sa môžu tešiť na ešte kvalitnejšiu súťaž ako v prvom ročníku. Podrobnejšie výsledky školskej ligy, ale aj ligových súťaží mužov a tiež informácie o činnosti klubu nájdete na našej internetovej stránke www.ccc.sk/stkpk.

Okrem školskej ligy sa dospelí členovia klubu intenzívnejšie venovali skvalitňovaniu tréningového procesu detí. Z rozšírenej mládežníckej základne sa začali objavovať talenty, ktoré sa postupne začlenili do družstva D, hrajúceho mužskú súťaž.

Najväčším úspechom v žiackych kategóriách je nominácia Kristiána Krížanoviča na majstrovstvá Slovenska z 29. miesta celoslovenského rebríčka v kategórii starší žiaci.

Takisto nás teší umiestnenie našich detí v konečnom rebríčku Bratislavsko-trnavského regiónu. Po TOP turnajoch sa v kategórii dorastenci a dorastenky umiestnili Kristián Krížanovič na 4. mieste, Juraj Počuch na 7. mieste a Simona Lacková na 5. mieste. V kategórii starší žiaci a žiačky bol najúspešnejší Kristián Krížanovič na 6. mieste, v kategórii mladší žiaci a žiačky Ján Alexy na 8. mieste. Medzi najmladšími žiakmi a žiačkami obsadil Eduard Košícký 9. miesto a Andrea Bacigálová 6. miesto. Svojimi výsledkami si mnohé deti klubu vybojovali účasť na medzinárodných satelitných turnajoch, ktoré sa budú konať v auguste tohto roku v Maďarsku, Českej republike a na Slovensku. Vďaka ich dobrým výsledkom klub vytvorí piate družstvo, ktoré bude zložené opäť výlučne z detí a prihlási ho do 6. ligy mužov, aby najšikovnejšie deti mohli zbierať čo najviac skúseností z „veľkého“ stolného tenisu.

Stolnotenísový klub nezabúda na deti klubu ani cez prázdniny. Plánujeme v spolupráci s vedením školy Na bielenisku počas letných prázdnin minimálne jedno sústreďenie a priateľské stretnutie s deťmi spriateleneho klubu ŠKST Karlova Ves. Budeme organizovať denný dvojtýždenný stolnotenísový tábor, pravdepodobne koncom augusta, ktorý sa v minulom roku stretol s veľkým záujmom.

Nesmierne nás teší záujem detí z Pezinka o stolný tenis a výsledky, ktoré mnohí dosiahli nám dávajú nádej, že stolný tenis sa bude v Pezinku ďalej rozvíjať a robiť dobré meno nášmu mestu.

Doc. Ing. Pavol Alexy, PhD.,
predseda klubu